
Η Ενωτική Πρωτοβουλία του Συλλόγου
Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Νομού
Αττικής “ο Βύρωνας” χαιρετίζει την ομόφωνη
απόφαση του ΔΣ να καλέσει το μέλος του
σωματείου Γ.Λ. σε απολογία ενώπιον της
προσεχούς Γενικής Συνέλευσης με το ερώτημα της
οριστικής διαγραφής του.

Ο Γ.Λ., ως μάρτυρας της εργοδοσίας του φροντιστηρίου Μέσης Εκπαίδευσης “Ανέλιξη” στην
Ηλιούπολη, επιδεικνύοντας αντισυναδελφική συμπεριφορά και δυσφημώντας απροκάλυπτα τις
αποφάσεις του σωματείου μας, κατέθεσε ενάντια στις δίκαιες διεκδικήσεις 7 απολυμένων
συναδέλφων μας, μελών του ΣΕΦΚ, και τους αγώνες στους οποίους συμμετέχουμε και
στηρίζουμε.

Ανακοίνωση του Δ.Σ. του σωματείου 19/03/2014

Στις 18/3/2014 στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, το μέλος μας, Γαβριήλ Λαμπάτος, προχώρησε σε μία
απαράδεκτη ενέργεια για μέλος του σωματείου μας, καταθέτοντας ως μάρτυρας υπεράσπισης της
εργοδοσίας Α. Τσαρπαλή του φροντιστηρίου ΜΕ «Ανέλιξη» στην Ηλιούπολη, κατά των δίκαιων
διεκδικήσεων 7 απολυμένων καθηγητών. Σα να μην έφτανε αυτό, στην κατάθεσή του καταφέρθηκε
ενάντια στις δίκαιες κινητοποιήσεις υπεράσπισης των απολυμένων συναδέλφων μας, στις οποίες
συμμετείχε και το σωματείο μας. Αμφισβήτησε την αναγκαιότητα τήρησης ικανοποιητικών για τους
εργαζόμενους Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, που αποτελεί διεκδίκηση αιχμής του ταξικού εργατικού
κινήματος, όπως και του σωματείου μας.

Έφτασε μάλιστα στο σημείο, προκειμένου να δώσει υπόσταση σε ένα κείμενο καταδίκης των απολυμένων
που κατατέθηκε στο δικαστήριο ως απόφαση της συνέλευσης των εργαζομένων του φροντιστηρίου
«Ανέλιξη» στις 15/7/2013, να επικαλείται την παρουσία του προέδρου του σωματείου μας σε αυτή, όπου
είχε προσέλθει για να καλέσει τους εργαζόμενους αφενός να συμμετάσχουν στην πανελλαδική απεργία
της 16ης Ιούλη, αφετέρου να αναλάβουν τις ευθύνες τους στηρίζοντας το αίτημα επαναπρόσληψης και
καταβολής των δεδουλευμένων στους απολυμένους συναδέλφους τους. Και όλα τα παραπάνω ο Γαβριήλ
Λαμπάτος τα κατέθεσε επικαλούμενος την ιδιότητά του ως μέλος του σωματείου μας, ακόμα και το
ΠΑΜΕ, στις δυνάμεις του οποίου ανήκει το σωματείο μας αλλά ο εν λόγω συνάδελφος καμία σχέση δεν
έχει μαζί του.

Η στάση του Γαβριήλ Λαμπάτου είναι ανεκδιήγητη και φιλεργοδοτική. Συνιστά, πέρα από πρωτοφανή
αντισυναδελφική πράξη, επιχείρηση προβοκάτσιας έναντι του ΠΑΜΕ, συκοφάντησης και δυσφήμησης του
ταξικού, κλαδικού σωματείου μας. Εναντιώνεται στις αποφάσεις, στους σκοπούς, τα μέσα και τις
επιδιώξεις του σωματείου μας.
Ως εκ τούτου, το Δ.Σ. με απόφασή του στις 19/3 και σύμφωνα με το άρθρο 10 του καταστατικού μας,
καλεί το παραπάνω μέλος μας σε απολογία ενώπιον της προσεχούς Γ.Σ. με το ερώτημα της οριστικής
διαγραφής του. Επαναλαμβάνουμε την αλληλεγγύη του σωματείου μας προς τους απολυμένους
συναδέλφους της «Ανέλιξης», τη στήριξη που τους παρέχουμε ως προς τις δίκαιες διεκδικήσεις τους
απέναντι στην εργοδοσ
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